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Odneslo to třináct zasklených ploch…

Jedenatřicetiletý Lovosičan byl obviněn z trestného činu poškození cizí věci. Více jak týden policisty
zaměstnával, než se jim ho povedlo vypátrat a zadržet. Po tuto dobu se věnoval rozbíjení skleněných
ploch v Lovosicích. Prvním jeho počinem, který policisté zaevidovali, měla být kamenem rozbitá
skleněná výplň okna u zaparkovaného osobního vozidla. Následovat mělo několik skleněných výloh,
okna a skleněné výplně vstupních dveří některých lovosických domů, kdy během několika dní měl
rozbít Lovosičan 13 skleněných ploch se škodou přesahující 100 tisíc korun. Motiv jeho jednání je
policistům neznámý. Dotyčný si obvinění převzal ve vězení, kde již se nachází za jinou trestnou
činnost. V případě soudem uznané viny se mu může pobyt za mřížemi prodloužit až o jeden rok.

Neponaučitelný recidivista

V uplynulém týdnu byl zadržen a obviněn 29letý muž ze Štětí při jízdě v kradeném autě i s čerstvě
nabytou kořistí. Obviněný muž měl vniknout v nočních hodinách do areálu jedné firmy v
Litoměřicích. Ze zde zaparkovaných vozidel měl odcizit různé elektrické nářadí, vysavače, teplomety,
autorádia a další věci v celkové hodnotě přesahující 200 tisíc korun. Svou kořist měl naložit do zde
zaparkovaného vozidla značky Volkswagen a z areálu odjet. Část odcizených věcí se mu
pravděpodobně podařilo zpeněžit. Při zadržení byla v odcizeném vozidle nalezena již jen malá část
jeho lupu. Recidivista, který má na svém kontě již pěknou řádku prohřešků, byl v posledních třech
letech pravomocně odsouzen a potrestán za obdobnou trestnou činnost. Navíc vozidlo řídil v době,
kdy měl vysloven platný zákaz řízení všech motorových vozidel. Obvinění pro trestné činy krádeže,
maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání a neoprávněné užívání cizí věci si převzal. V případě
soudem uznané viny mu hrozí až pětiletý trest odnětí svobody. Návrh na vazební stíhání obviněného
byl akceptován.
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